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транспортних коридорів) базуються на визначенні 

економії часу та витрат ресурсів після зменшення 

можливості затримки вантажів під митними та 

іншими операціями. На комплексному рівні 

проводяться сукупні дослідження ефективності 

сформованої технології функціонування системи 

доставки вантажів при міжнародних залізничних 

перевезеннях в межах України. 
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Перспективи інтеграції України у світове 

господарство і посилення транзитних функцій 

нашої держави вимагає високої якості, 

регулярності і надійності транспортних зв'язків, 

збереження вантажів і безпеки перевезень 

пасажирів, росту швидкості і зменшення вартості 

доставки, тобто високого рівня функціонування 

транспортного комплексу країни. 

Можливості залучення інвестицій у розвиток 

залізничних МТК значною мірою визначаються 

рівнем інвестиційної привабливості проектів з 

їхньої розбудови, яка перш за все обумовлена тим, 

що більшість залізничних об’єктів споруджується 

для досягнення неекономічних цілей; пряма 

віддача від вкладених коштів може бути отримана 

не інвестором, а в інших сферах економіки; 

залізничні інвестиційні проекти мають значно 

більший термін окупності інвестицій і менший 

рівень прибутковості у порівнянні з іншими 

сферами економіки; висока вартість і тривалі 

терміни реалізації проектів обумовлюють високий 

рівень інвестиційних ризиків. 

Для оцінювання ефективності інвестицій у 

розвиток МТК необхідне застосування всієї 

системи показників, які у залежності від рівня 

інвестиційних цілей поділяються на показники: 

суспільної, бюджетної та комерційної 

ефективності. При оцінюванні комерційної 

ефективності інвестицій у ринковій економіці 

використовується методика заснована на 

дисконтуванні грошових потоків, яка передбачає 

розрахунок наступних показників: чистої 

приведеної вартості, індексу доходності, 

внутрішньої норми доходності та дисконтованого 

терміну окупності інвестицій.  

Інвестиційну привабливість проектів з 

розбудови МТК для приватних та іноземних 

інвесторів, банків, фондів, промислово-фінансових 

груп та інших учасників доцільно оцінювати за 

вищезгаданими показниками, які розраховуються 

при оцінці комерційної ефективності інвестицій. 

Крім того, необхідно враховувати суспільну і 

позатранспортну ефективність, які мають бути 

вагомими чинниками при обґрунтуванні 

необхідності надання державою гарантій або 

певних пільг. 

Інвестиційну привабливість проектів для 

державного або місцевих бюджетів необхідно 

оцінювати за тими ж показниками, що і для 

сторонніх інвесторів. Але, в якості грошового 

потоку буде виступати потік коштів, розрахований 

як різниця між розміром доходів бюджету, 

отриманих від залучення додаткових транзитних 

вантажопотоків і реалізації експортних послуг, 

надходженням податку на прибуток підприємств, 

прибуткового податку з громадян, а також інших 

різноманітних зборів та витратами бюджету, 

пов’язаними з фінансуванням цього проекту.  

Особливу увагу при оцінюванні 

інвестиційної привабливості проектів з розбудови 

МТК необхідно приділяти визначенню 

екологічного і соціального ефектів, які можуть 

бути отримані в результаті реалізації проекту. 

Розрахунок інтегрального показника 

інвестиційної привабливості конкретного проекту 

необхідно проводити за всіма названими 

показниками. При цьому для кожного із інвесторів 

рівень значущості окремих показників може бути 

встановлений суб’єктивно, тобто з урахуванням 

його основних інтересів. Так, наприклад, якщо 

інвестор має на меті швидке повернення вкладених 

коштів, то при оцінюванні рівня інвестиційної 

привабливості проекту йому доцільно надати 

перевагу показнику терміну окупності інвестицій. 

Якщо інвестор хоче отримати максимальний 

рівень доходності, він надасть перевагу індексу 

доходності інвестицій. Для бюджетів різного рівня 

першочергове значення повинні мати розміри 

суспільного, соціального та екологічного ефектів. 
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Значение приграничных регионов 

непрерывно растет, так как будучи отнюдь не 

просто периферийными территориями государств, 


